NAHPO®OPIKH I’ TAZHZ FENIKOY HMEPHZIOY AYKEIOY
OEMA A
Al. Na YopoKTNPLOETE TIC MOPAKATW MTPOTACELS e TNV AEEN ZWOTO av N MPOTACH £lval CwoTH
1 avtiotowa pe AaBog av n mpotacn sivat AavBacopévn.

1. Hyxpnon Tomkwy PETABANTWY KATAOTPATNYEL TNV aPX!) TNG QUTOVOLLAG TWV
UTIOTIPOYPOULATWVY.

2. To tumiko pag Guaotkng yYAwooag ival To cUVOAO TwV KAVOVWV TIou 0plleL TG
HopdEG Ue TIG omoleg pia AEEN elval amodekTr).

3. Av uLa otoipa xpOvou eKTENEONG OE LA XPOVLKN OTLYUN TNG EKTEAEONG EVOG
TIPOYPAUATOC TEPLEXEL OTOLYElD, TOTE EKELVN TNV OTLYUN eKTEAElTAL KATIOLO
UTIOTTPOYPOLLOL KOlL OXL TO KUPLO TIPOYPALAL.

4. Oplopo ovoudaletal pe S1opopeTIKO TPOTO, O OPLOUEVEC YAWOOEG, LLLOL TIPOY LOTLKN
TAPAUETPOC.

5. To amotéAeopa ToU HETAYAWTTLOTH £lval TO EKTEAECLUO TIPOYPAULLAL.

Movabdeg 10

A2. e plo kevn otoifa otoifa 10 B£oswv mpdkettal va eloaxBoulv ta otolxeia T, M, K, A kot
Z ue tn oslpd mou Sivovtal. AkoAouBel n oelpd mpafewv mou Ba mpaypatonotnbouv:

o) QOnon 2 otolyeiwv Kal anwBnon evog otolyeiou

B) ‘QBnon evog otolyeiov kot anwbnon 2 otolyeiwy

v) QBnon 2 otoyelwv kot anwbnon evog otolyeiou

Ixeblaote otnv teAlkn popdn ¢ otoifag, mola otolyela MEPLEXEL KAl TTOLAL €Lval N TLUA TNG
peTaBAnTAC top.

Movabdec 4

A3. Na oxeblaoete 1o Suadikd S£vtpo avalitnong mou Ba mpokUYPEL HETA TNV ELCAYWYI TWV
Tapakatw otolxeiwv: 45, 23, 40, 78, 56, 100, 4, 9, 80, 30.

Movadeg 10

A4, Aivetal o mapakdtw Tivakog A[6]. Na ekteAéceTe Tov aAyopLlOuo Tafvopnong eubeiag
avtaAAayng yla tny tagvounon o pOivouoa oelpd, CUUITANPWVTAC TTAPAAANAQ TA KEVA
TAPAKATW, £TOL WOTE va GOIVETOL N OELPA TWV OTOLXELWV TOU Tivaka Onwe Ba £xeL
SlopopdwOel petd amod kabe népaopa Tou alyopibuou.

A 2 4 4 10 30 58

1° népacpa

2° népacpa

3° népaocpa

4° népaopa

5° népacpa

Movadeg 10



A5. Na avadEpete TIG KUpLeG AslToupylieg pLag otoifag, Kabwe Kal TL TPETMEL VA TIPOCEEOUE
o€ KOBepia amo auTec.

Movadec 6

OEMAB

B1. O mapakdtw aAyoplBUog £XEL W OKOTO va TalVvoUn oL TNV 4n oTNAN evog
Sloblaotatou mivaka akepaiwv A [ 30, 10 ] pe avéouoa oelpd cUpbwWVA LE TOV aAyopLOpo
™G Tagvopnong e ertthoyn. H péBodog mou akoAouBel o cuykekplEvog alyoplBuog eivat
N €€N¢: evromileTal To UIKPOTEPO OTOLXELO TNG 4N¢ OTAANG Kl OVTOAAGCCETAL N TLUA TOU UE
TO MPWTO oTolyelo TNG 4ng otNANG. Emetta evromiletal to SeUTEPO ULKPOTEPO OTOLXELO TNG
4nc otAANG KoL N TW Tou avtaAAAooEsTal e To SeUTEPO oToLXElo TNG 4Nn¢ otAnG. H
Stadkaoia ocuveyiletal péxpt va taélvoundel 6An n 4n otAn. Na ypaete oTo TETPASLO 0O
TOUG OPLBUOUC TWV Kevwy (1-8) kat va Toug cupmAnpwoete KaTAAMnAa wote va ulomotnBet
n AsLToupyia Tou TEPLYPAPNKE TIOPATIAVW. ST KEVA UTTOpEiTe va ypaete otabepEg,
UETABANTEG, aplOUNTIKEC eKPPACELG | OTOLKEla TTivaKaL.

Ma k ano 1 péxpt 29
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Movabdeg 8

B2. a) Aivetat taflvopunuévog oe avéouoa oelpd mivakag 10 Béoswv pe Ta €€n¢ otolyeia oTIg
ovtiotolyeg B€oelc:
| 3 | 13 | 21 | 35 | 46 s4a | 67 | 70 | 8 | 98

MNéoeg emavaAnPelc Oa xpelooToUV yLa va EVIOTILOTEL:

1) o0 apBuog 70

2) o aptBuog 10

pe Zeplakn Avalritnon kat pe Avadiki avalrtnon avtiotowya;

B) Nowa armo tig 6uo pebBodoug avalntnong lval O ANMOTEAECUATLKNA KOL TL TIEPLOPLOKO EXEL;

Movadeg 12

OEMAT

O AuBevtikog Mopabwviog ABnvwv sival o StebBvig etriolog aywvag popobwviov tng
EAANVIKNG MpwTeLoUoaC, TOo Kopudailo abANTIKO pollkd yeyovog TnS xwpag. Ate€ayetal Tt
Seutepn Kuplakn kaBe NoeuBplou kal poteveital emi tng KAaoown ¢ SLadpopng Twy
42.195p e ekkivnon tn pkpn moAn tou Mapabwva Kal TEpUATIopo to MNavadnvaiko


https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%B8%CF%8E%CE%BD%CE%B9%CE%BF%CF%82

OTASL0. ITOV OyWVa CUUUETEXOUV SpOElC Ao OAo ToV KOGUO. YIIAPXOUV TPELG SLaSPOES
OVAUECO OTLG OTIOLEG UITOPOUV VA ETIAEEOUV OL CUHETEXOVTEG, Ta SYAW, Ta 10XAW Kal n
kAaooikn Stadpopn twv 42xAU. Na avartlEeTe mpoypapa TTou yila KaBe Spopéa ou
OUMMETEIXE,

M. va StaPfalel tnv Stadpoun mou emélefe(1 yia ta SYAY, 2 yia ta 10XA Kal 3 yia tot 42xAW),
TN XWpPa KATaywyng, To GpUAO (Vo KAVETE EAEYXO TLLWYV WOTE Vo SEXETAL LOVO TO XAPaAKTRP
‘A’ yla avdpa ) to xapaktipa ‘T’ yla yuvaika) Kol To XpOvo TTou XPELAOTNKE yla va
Teppatioet. H dtadikaoia etoaywyng Spopéwv va otapatdacl 6tav o6l apvnTkog xpovog
TEpUATIOUOU. (Lovadeg 5)

2. Na umoAoyilel kat va epdavilel mdéool Spopeig eméhe€av tnv KAaooikn Stadpopn Twv
42XA\U. (Lovadeg 2)

3. Emiong va gpdavilel 1o mooootod ( % ) TwV CUUPETEXOVTWY TTIOU ATV AVOPES . (Lovadeg 4)

4. No umtoAoyilet Kal vo epdavilel To LEGO XPOVO, TIOU XPELACTNKOY Ol YUVALIKEG SPOUELS
TIOU cUppeTeiyav ota S5XAU. (Lovadec 5)

I'5. TéNog, va epdavilel To TOCOOTO TWV CUUUETEXOVTWY TTOU Katayoviav amno tv ‘EANada’
koL eméle€av tnv KAaootkn Stadpoun Twv 42xAU. (Lovadeg 4)

Movabdeg 20

OEMA A

Muia aAuoida counep HAPKeT anobnkevet ta 1000 npoidvta mou SLabETel oTa KATAOT AT
™G og 10 amnobrkec. Ma tnv KaBe amobnkn undpyel Evag umelBuvog ou $ppovtilel otav
Aeilmouv armo tv anobrkn navw amno to 60% Twv MPOoIoVIWY, va KAVEL TTapayyeAia yia va
v epodiaocel. Na ypaete npoypappa o FAQIZA to 6molo:

Al. mepléxel TuRpa SNAWONG Twv LETABANTWY TOU TPOYPAUUOTOC. (Lovadeg 1)

A2. eloayel og povodilactato mvaka O [1000] ta ovopata twv 1000 nmpoiovtwy Kal o€
Swodlaotaro mwvaka M [1000, 10] tnv mapoucia f pun evog mpoidvtog os pia anobnkn (ue
KOTaXWPENon TN TLNG 1 To mpoiov va uTtapXEL oTNV amoBnkn, evw Ue tnv Tiun 0 To mpoiov
Sev umapyxel).Na yivetat éleyxog eykupotntag Sedopévwy yla tov mvaka M [1000, 10].
TéAog, va elodyel og Tvaka Y [10] ta ovopata twv uneUBuVwY yla KABe amodnkn. (Lovadeg
4)

A3. TUTWVEL TO Ovopa KABe mPoidvtog kat To MARO0C TwV amoBNKWV OTLG OTIOLEG UTIAPXEL TO
mpoiov. (povadec 3)

A4. umtoAoyilel KOl TUTIWVEL TTOCA TIPOTOVTA BplokovTal e OAEC TIG amoOnKeG. (Lovadeg 3)
A5. Tuntwvel Ttolot uteuBuvol xpetdlovtal epodLacuo TnG anobnkng Toug. (Lovadeg 4)

6. TafLvopel Ta ovopoTa TwV UTEUBUVWY CUUPWVA LE TNV TTANPOTNTO TWV AmodnKwv Toug,
EeklvwvTog Ye TNV TiLo MARpN amodnkn. (Lovadec 5)

Movadeg 20

Ka®nyntpia MAnpodopkrg
KoutaAiépn AyyeAikn



